INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero Bronco
F4 Aplica Para: o T taA 2007 - 2011
INSTALACION N 2013 - 2019

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBT-P-AVR2) « (BBT-P-AVR2 / BBT-P-AVR7)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION- KT-BBT-P-AVR2 HERRAMIENTA NECESARIA

EL BRONCO AUTOPARTES

P 1 Tornillo Esp. Botén. c/Solera Desb. de 3/8" X 1 1/4" - Matraca - Extensién para Matraca
£_ 4 | Tornillo Esp. Hex. c/Varilla de 3/8" X 1" - Dado de 9/16" - Llave de 9/16"
6 | Tornillo Cab. Allen Plano de 3/8" X 1" - Llave Allen de 7/32"
@ 11  Rondana Plana de 3/8"
o 11 | Rondana de Presién de 3/8"
©® 11  Tuerca Hexagonal de 3/8"
| ) Guia Micro-Alambre Para Tornillo de 3/8"
HERRAJES - KH-BBT-P-AVR2
PRINCIPALES “A” AUXILIAR “B"
Lado Piloto \/\/
Lado Copiloto 1Pz,
HERRAJE PREFERENTEMENTE
PARA MODELOS 2017
2 Pzas./Juego EN ADELANTE

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

O ESPECIAL

l'__‘ . 4
T BARREN®S

OSPAIUTILIZAR VARIELAINSERTADO! VAR AR T
1.- Identifique los barrenos ubicados enel 2.~ Inserte manualmente un tornillo especial con varilla soldada, del resaque central 3.- Rosque la guia de micro-alambre con
soporte posterior de la carroceria. del soporte hacia el barreno inferior. un tornillo especial de varilla soldada e

inserte la guia del resaque central hacia el
barreno superior, hasta que salga la punta
del tornillo.

Cédigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BUMPER TRASERO\TOYOTA\KH-BBT-P-AVR2 1/2



INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero Bronco
A Aplica Para: + Toyota Avanza 2007 - 2011
INSTALACION "N 2012 - 2019

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBT-P-AVR2) « (BBT-P-AVR2 / BBT-P-AVR7)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente Ias mstrucclones de la guiay enseguida proceda con Ia instalacion del accesorio
] /r ‘1_ . & m r 7 3

 RETIRE
LA GUIA

'PRZ]N@ A
LN
H/Jz!;

g ot ‘ i TORNILLOS DE 3/8" X 1"
4.- Retire la guia manualmente y evite que 5.~ Presente el Herraje Principal “A” en los tornillos que |nserto y fijlelo manualmente 6.~ Una vez instalados los Herrajes

los tornillos caigan dentro del soporte. con las rondanas y tuercas de 3/8". Principales “A” Lado Piloto y Lado
copiloto, Presente la burrera por fuera de
los los Herrajes y fijela con los tornillos de
38" X 1"

**¥* Instalacion de Herraje Auxiliar “B” para evitar golpeteos o vibraciones con el escape del auto. ***
HERRAJE PREFERENTEMENTE PARA MODELOS 2017 EN ADELANTE

7.- Safe el soporte de hule que sujeta al 8.- Inserte en el barreno inferior aledafio al soporte por la parte de abaJo del chasis un Tornillo Esp. “T” Desbastado de 3/8" dejando
escape del auto. la rosca hacia afuera tal como se muestra en las imégenes.

HERRAYEAUNEES

1.

“RonpANAS Y

INSERTE EN'EL SOPORTE 5 TUERCAS DE 3/8"

9.- Presente el Herraje Aux “B” e inserte la punta en el soporte de hule previamente 10.- Finalemte sujete el Herraje Aux. “B” al Tornillo insertado en el chasis y aprietelo

liberado. con las tuercas y rondanas de 3/8" cuidando que quede lo mejor alineado posible como
se muestra.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BUMPER TRASERO\TOYOTA\KH-BBT-P-AVR2 2/2




	Página 1
	Página 2

